

Рынок акций: продать нельзя купить. Запятую поставьте сами

Перед открытием российского рынка акций складывается смешанный фон: основные ориентиры после завершения торгов на отечественном рынке продолжили снижение.

Однако смогли удержать значимые уровни поддержки. В частности продолжили по инерции снижаться американские площадки. Так, индекс S&P500 опустился к отметке 1120 пунктов, в районе которой состоялся небольшой коррекционный отскок вверх. Данный уровень оказывал поддержку индексу на протяжении августа текущего года, закрепление ниже усилит продажи. В свою очередь индекс Dow Jones удержал отметку 11600 пунктов, являющуюся августовским минимумом. Фьючерсы на индексы США сегодня также отскакивают, что является позитивным сигналом для российских инвесторов.

С сырьевого рынка поступают нейтральные сигналы. В частности фьючерс на нефть марки Brent торгуется вблизи тех уровней, при которых закрывался отечественный рынок акций. В ходе вчерашней сессии фьючерс все же ушел к значимой поддержке \$105 за баррель, от которой был сформирован технический отскок вверх. В итоге контракт поднялся выше уровня \$106 за баррель, вблизи которого наблюдается консолидация. Стоит отметить, что закрепление ниже уровня \$105 за баррель откроет дорогу на психологическую отметку \$100 за баррель.

Валютная пара EUR/USD по итогам вчерашней сессии смогла удержать поддержку на уровне 1,34 (минимум с февраля текущего года), что является позитивным сигналом: закрепление ниже данной отметки поставит целью уровень 1,32. В итоге сегодня пара торгуется выше уровня 1,35.

Азиатские площадки отыгрывают итоги американской сессии: китайский индекс теряет более 0,5%. Серьезное давление на китайские площадки продолжает оказывать новость о требованиях китайского регулятора к одному из девелоперов раскрыть финансовые отношения с трастовыми фондами. Данная новость в дополнении с общим негативом вызвала обвальное снижение бумаг сектора. Японские площадки сегодня закрыты в связи с празднованием Дня осеннего равноденствия.

Удержание основными ориентирами значимых поддержек может способствовать коррекционному отскоку вверх и на российских площадках. К тому же бумаги перепроданы, что лишь повышает желание сыграть в отскок. Значимой статистики сегодня не ожидается, поэтому в отсутствии новых негативных новостей «медведи» могут поумерить пыл. Однако ситуация в настоящий момент выглядит довольно шатко, поэтому коррекция вверх может оказаться не продолжительной. Таким образом, вероятность новой волны снижения все еще существует, поэтому инвесторам, совершающим спекулятивные операции, я бы рекомендовала выставить стопы.

Рублевый индикатор в ходе вчерашней сессии не удержал психологическую отметку 1400 пунктов. Сегодня в случае формирования коррекционного отскока не исключена попытка его тестирования уже в качестве уровня сопротивления. В случае закрепления выше с технической точки зрения откроется дорога на 1430 пунктов. Напротив, формирование новой волны снижения делает актуальным уровень 1355 пунктов – годовой минимум по индексу ММВБ.

Лидером вчерашнего снижения стали бумаги НЛМК. В ходе обвального снижения бумаги вплотную приблизились к минимуму с октября 2009 года (71,71 руб.). Несмотря на перепроданность, потенциал снижения еще не исчерпан. В случае закрепления ниже указанной отметки, следующей целью выступит психологический уровень 70 руб. В случае отскока ближайшим сопротивлением является отметка 75 руб.

Под существенные продажи вчера попали и бумаги «Уралкалия». Котировки опустились к значимому уровню 260 руб., от которого был реализован коррекционный отскок вверх. Закрепление ниже данной отметки способно усилить продажи. В этом случае ближайшей целью станет отметка 250 руб. Просадки в бумагах

эмитента я рекомендую среднесрочным инвесторам использовать с целью наращивания позиций. В случае улучшения настроений ближайшей целью может выступить 267 руб.

Автор: Светлана Корзенева, ГК «АЛОП» © Babr24.com ЦЕННЫЕ БУМАГИ, МИР 👁 2564 23.09.2011, 22:34
👍 313

URL: <https://babr24.com/?ADE=97785> Bytes: 3832 / 3832 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)